

热点 MEDIAN

内蒙古少年儿童快乐、安全庆六一

本报记者 迪威娜

参观纪念馆、进行文艺演出、做游戏、诵读经典……在六一国际儿童节之际，内蒙古自治区多部门举办了丰富多彩的祝福活动，欢庆这个属于孩子们的节日，让孩子们在寓教于乐的同时传承中华优秀传统文化，度过一个快乐、充实而有意义的节日。

我和祖国共成长 争做新时代好队员

5月30日，乌兰夫纪念馆前的广场上，队鼓铿锵响四方，火红的队旗迎风飘扬。自治区团委、教育厅、少工委联合举办的主题为“我和祖国共成长 争做新时代好队员”庆六一活动在此举行，近千名学生参加。

“我们是共产主义接班人，继承革命先辈的光荣传统，爱祖国、爱人民，鲜艳的红旗在胸前飘扬……”嘹亮的中国少年先锋队队歌《我们是共产主义接班人》回荡在活动会场，高亢的旋律充满激情，200名新入队的学生抚摸着胸前的红领巾，齐声高呼“准备着，为共产主义事业贡献力量！”

“今天是我最高兴、最激动的一天，我成了一名光荣的少先队员！听老师说，红领巾是红旗的一角，是烈士的鲜血染红的，寄托着革命先烈的对我们的期望，我们是祖国的未来，我们胸前的红领巾，不仅是荣耀，更是我们前进的动力，我们将珍惜它、爱护它，认真学习，刻苦锻炼，做一名新时代的好队员。”新入队的呼和浩特市贝尔路小学一年级学生梁思扬大声说出了自己的心声。

伴随着《我和我的祖国》的嘹亮歌声，入队仪式圆满结束。随后，少先队员代表向乌兰夫雕像敬献花篮，深切缅怀革命先贤。辅导员老师为学生们讲述革命历史、先烈事迹，教育引导广大少年儿童好好学习，争做新时代的好少年。

主题队日活动精彩纷呈

“我们是共产主义接班人，沿着革命先辈的光荣路程，爱祖国，爱人民……”5月31日，伴随着《中国少年先锋队队歌》的嘹亮歌声，呼和浩特市赛罕区锦林南路小学少先队员入队仪式在红领巾的海洋中拉开了帷幕。

入队仪式上，呼和浩特市赛罕区锦林南路小学副队长苏伦高娃宣布成立新中队及新队员名单，来宾和领导、新队员家长、老队员共同为少先队员佩戴红领巾，大队辅导员杨俊老师领誓。

“我是中国少年先锋队队员，我在队旗下宣誓，我热爱中国共产党，热爱祖国，热爱人民，好好学习，好好锻炼，准备着，为共产主义事业贡献力量。”

队员们誓词铿锵有力，锦林南路小学少先队员飒爽英姿。

整个入队仪式，庄重、威严。这群朝气蓬勃的孩子为少先队员注入了新的活力。火红的队旗高高飘扬，指引孩子们前进的方向；鲜红的领巾系满理想，载着孩子们扬帆起航。

“我和我的祖国”的嘹亮歌声，呼啦啦的秧歌，都爱到极致，留下它们，就是留下一个美好的瞬间。

今年的六一儿童节，呼和浩特市新城区丁香路小学大队部邀请部分一年级和二年级的孩子，拍摄一组题为《薪火传承》的创意组合照，经过“神秘组合”，形成一张张特别照片，发布在六一国际儿童节特别栏目上，为孩子留下永恒的纪念。

这也是一份送给六年级毕业生和一年级新队员的具有纪念意义的特殊的儿童节礼物，让孩子们在智慧共享中，度过一个有趣有味、有文化有艺术的六一儿童节。

呼和浩特市新城区丁香路小学全体师生庆祝可爱的孩子们六一国际儿童节快乐。

“我和我的祖国，一刻也不能分割……”5月31日，由呼和浩特市东河区小学苑校区师生精心准备的“致敬祖国70华诞 争做新时代好队员”



锦林南路小学副队长苏伦高娃宣布成立新中队及新队员名单，来宾和领导、新队员家长、老队员共同为少先队员佩戴红领巾，大队辅导员杨俊老师领誓。

“我是中国少年先锋队队员，我在队旗下宣誓，我热爱中国共产党，热爱祖国，热爱人民，好好学习，好好锻炼，准备着，为共产主义事业贡献力量。”

队员们誓词铿锵有力，锦林南路小学少先队员飒爽英姿。

整个入队仪式，庄重、威严。这群朝气蓬勃的孩子为少先队员注入了新的活力。火红的队旗高高飘扬，指引孩子们前进的方向；鲜红的领巾系满理想，载着孩子们扬帆起航。

欢歌笑语庆六一

5月31日下午，伴着明媚的阳光，呼和浩特市赛罕区锦林南路小学携手苏勒亚文化传媒爱心公益团及来自社会各界的爱心人士，再次赶往乌兰察布市凉城县崞县镇中心学校，与该校88名师生、老师及小学学生家长，用文艺联谊互动方式一起过六一儿童节。

记者在现场看到，舞蹈《喊出我的名字》拉开了此次活动序幕。《青春向党 建功新时代》为主题，乌兰察布市凉城县崞县镇中心学校全体师生精心编排了班班文艺节目。此次文艺汇演节目丰富多彩，歌曲《六一儿童节》，合唱《好姑娘》，歌曲《中华少年》，二胡《好姑娘》，歌舞《最好的未来》，葫芦丝《军港之夜》，经典诵读《弟子规》，大合唱《我和我的祖国》等经典文艺节目抒发了学生对祖国母亲深深的热爱与眷恋；在孩子们稚嫩的心声中，度过一个有趣有味、有文化有艺术的六一儿童节。

呼和浩特市新城区丁香路小学全体师生庆祝可爱的孩子们六一国际儿童节快乐。

“我和我的祖国，一刻也不能分割……”5月31日，由呼和浩特市东河区小学苑校区师生精心准备的“致敬祖国70华诞 争做新时代好队员”

了一个欢快的六一儿童节。

呼和浩特市苏勒亚文化传媒爱心公益团总经理理生相继续表示，在特殊的日子里，衷心祝愿这里的孩子们健康快乐，能够拥有一个美好的明天，同时也表示苏勒亚文化传媒爱心公益协会及苏勒亚文化传媒有限公司在今后的日子里，继续关心帮助的留守学生，给孩子们更多的帮助。

用心定格童年

童年最美好的记忆，到底有些什么呢？也许在孩子们的心里，有那甜过蜜的棉花糖，还有美过花儿的新裙子。可是，还有一种记忆，但不能留在心里，更能看进眼里，那就是孩子们的照片。童年不容遗憾，让我们用快门将童年定格下来，让时光宠爱童年。

孩子的每一种表情，每一个身影，在爸爸妈妈的眼里，都可爱到极致，留下它们，就是留下一个美好的瞬间。

今年的六一儿童节，呼和浩特市新城区丁香路小学大队部邀请部分一年级和二年级的孩子，拍摄一组题为《薪火传承》的创意组合照，经过“神秘组合”，形成一张张特别照片，发布在六一国际儿童节特别栏目上，为孩子留下永恒的纪念。

这也是一份送给六年级毕业生和一年级新队员的具有纪念意义的特殊的儿童节礼物，让孩子们在智慧共享中，度过一个有趣有味、有文化有艺术的六一儿童节。

呼和浩特市新城区丁香路小学全体师生庆祝可爱的孩子们六一国际儿童节快乐。

“我和我的祖国，一刻也不能分割……”5月31日，由呼和浩特市东河区小学苑校区师生精心准备的“致敬祖国70华诞 争做新时代好队员”

第四届艺术节在该校举行。师生们以饱满的热情、似火的激情，共同唱响爱国乐章，向伟大祖国表白，为共和国华诞献礼。

童心颂祖国 军魂筑梦想

5月31日，呼和浩特市玉泉区达赖小学举办六一活动，但与其他学校不一样的是，本次活动的主办方由达赖小学和玉泉区人民武装部一起举办，让孩子们度过了一次充满爱心、充满活力、充满军味的别样六一节日。

活动当天，呼和浩特市警备区孙振国副司令员、玉泉区副区长云晓东以及玉泉区人武部所有人员参加了学生的节日庆典。学生们主动为来宾系上红领巾，献上自己亲手制作的各种小礼物，玉泉区人武部民兵应急分队列队示范班也献上了一场精彩的队列表演。

达赖小学校长告诉记者，“从前学生们到操场活动都要拉上一个笨重的音箱，老师只能通过喊的方式去提醒大家到教室上课，就算如此，也经常有学生没有听到老师的提醒，导致上课迟到的问题，更建立了校园广播站，为大家播放音乐、讲故事，极大地丰富了学生们的业余时间。”

四年级一班的张天宇小朋友告诉记者：“今天看解放军叔叔的队列表演感觉好好呀，妈妈跟我说过一定要感恩之心，我长大后也要像叔叔那样参军报国！”

游乐设施安全大检查

5月31日，内蒙古自治区市场监督管理局和新城区市场监督管理局工作人员对阿尔泰游乐场的游乐设施进行了安全大检查。

工作人员首先对园区内22套设备是否在检验有效期进行了仔细检查，从设施设备安全、消防消防安全等方面进行了全面检查。随后查阅了安全管理规章制度、应急救援预案制定及演练等情况，并对设备操作管理人员及作业人员持证是否在有效期内情况进行了重点检查。

呼和浩特市新城区市场监督管理局特种设备监管科科长黄东昌提醒广大游客，阿尔泰游乐场主要面向青少年开放，游玩园区内游玩设施时须有家长陪同，园区内设施均设有提示标志，对孩子的身高等方面做了一定要求，提醒大家尽量选择适合自己的设备，一定要认真阅读相应设施的提示标志，听从工作人员的指挥。

内蒙古产业数字化发展峰会 共建智慧内蒙古

本报讯(记者 张鑫)5月31日，以“智能进化·平台应变”为主题的内蒙古产业数字化峰会暨华为中国生态之行2019呼和浩特峰会在呼和浩特市成功举办。此次峰会由内蒙古自治区大数据发展管理局、自治区发展和改革委员会、自治区工业和信息化厅、自治区商务厅、自治区能源局联合主办，华为承办。来自各领域的1000余名行业专家和企业代表共同探讨了智能时代下各行业数字化转型的机遇与挑战。

当前，以互联网、大数据、人工智能为代表的新一代信息技术蓬勃发展，给经济发展、社会进步、人民生活带来深刻而深远的影响。内蒙古自治区大数据发展管理局局长胡明在致辞中表示，自治区着眼信息化发展的历史机遇，结合实际，以推动产业转型升级、加快实现高质量发展为目标，大力发展数字经济，着力推进产业数字化。当前，包括华为在内的一批知名企业，以及多个重大项目落户内蒙古自治区，大数据正在赋予自治区经济高质量发展新动能。进入新时代，内蒙古将深入贯彻落实国家大数据战略，以建设国家大数据综合试验区为抓手，大力发展数字经济，着力建设数字内蒙古、智慧内蒙古，积极培育新产业、新动能，新增增长极，努力实现自治区经济高质量发展。

内蒙古自治区人民政府与华为展开合作以来，各项工作积极推进，成果显著——作为自治区建设第一朵城轨云，落地了华为云云北节点等重大基础设施项目，华为EDG中国区副总裁杨文池表示，在新技术加持的智能时代，需要更高效、更智能的生态合作模式来支撑庞大而复杂的生态系统，实现资源的有效聚合与价值的倍增，而满足内蒙古客户数字化转型的需求。为此，华为将以“四个主动”(主动开放生态、主动让利伙伴、主动赋能资源和主动培养人才)和“三个协同”(战略协同、资源协同和能力协同)，来聚合内蒙古五大类合作伙伴(销售合作伙伴、解决方案合作伙伴、服务合作伙伴、投融资合作伙伴、人才生态合作伙伴)，共同向客户提供端到端的完整业务能力，服务于各行业的客户，加速行业数字化转型和全面化打造“客户+伙伴+华为”共赢的命运共同体。面向未来，华为和内蒙古自治区还将在城市云产业、5G网络、智慧城市及平安城市建设等领域进一步加强合作，共同促进数字经济的发展，共建智慧内蒙古。

站在智能时代的入口，各行各业都发生了新的变化，企业的数字化转型也面临诸多挑战。对此，华为内蒙古政企业务总经理刘晓津表示，华为基于自身长期数字化转型实践，以及服务10多个行业1000多家企业数字化转型的经验总结，提出了数字化转型方法论。同时，从业务的角度出发，打造了数字平台——以云为基础，整合各种ICT技术，打通各类数据，为客户与伙伴提供强有力的技术与资源支撑。此外，华为还携手各行业合作伙伴，为客户提供丰富的场景化解决方案和服务。面向智能时代发挥各自的优势，实现共赢，为内蒙古信息化建设和行业升级保驾护航。

本次峰会聚焦内蒙古产业数字化发展，吸引了农牧业领域30家、工业领域60家、服务业领域30家、商务领域20家、能源领域20家企业的负责人参会。而“+智能”已经成为当前内蒙古数字化转型的关键“引擎”，为此，各行业的领先企业已率先行动起来。

在本次峰会上，上海文策信息科技有限公司董事长吴俊峰、航天云网北京航空智造科技发展有限公司智能制造总体技术部企业数字化专家顾问魏吉祥、苏宁科技集团交付中心总经理梁成、内蒙古海志华夏互联企业服务有限公司董事长苏和、互联网医疗诊疗技术专家工程实验室技术总监张作平等也分别从物流、制造、电子商务、农牧、医疗等领域分享了数字化助力产业创新实践，致力于打造智慧内蒙古提供更多成功经验。

金宇保灵生物药品有限公司 生物安全三级动物实验室项目 环境影响评价公众参与第二次公告

根据《中华人民共和国生态环境部第4号令《环境影响评价公众参与办法》的相关规定，现对金宇保灵生物药品有限公司生物安全三级动物实验室项目进行环境影响评价公众参与的第二次公告，广泛征求公众意见。

- 一、建设项目环境影响评价征求意见稿获取途径**
1.项目建设单位通过金宇保灵生物药品有限公司网站(<http://jinyubaoling.com.cn>)对本项目环境影响评价征求意见稿全文进行公布，公布时间为2019年5月28日至2019年6月11日，为期10个工作日；
2.项目建设单位通过《内蒙古商报》对本项目环境影响评价征求意见稿进行公布，在2019年5月28日与2019年6月11日内公开信息2次；
3.项目建设单位在建设项目所在内蒙古呼和浩特市经济技术开发区沙尔沁工业园金宇生物科技产业园区内公告栏对本项目环境影响评价征求意见稿全文以张贴公告的形式进行公布，公布时间为2019年5月28日至2019年6月11日，为期10个工作日。
- 二、征求意见稿的公众范围**
本项目涉及公众范围为沙尔沁工业园及其附近的公众群体。
- 三、公众意见表的网络链接**
http://www.mee.gov.cn/xxgk2018/xxgk/xxgk01/201810/t20181024_665329.html
- 四、提交公众意见表的方式和途径**
公众可登录：http://www.mee.gov.cn/xxgk2018/xxgk/xxgk01/201810/t20181024_665329.html 下载《建设项目环境影响评价公众意见表》填写后反馈于建设单位邮箱：xmb@jinyubaoling.com.cn
- 五、公众提出意见的起止时间**
本次征求意见稿自公告之日起，至2019年5月28日至2019年6月11日。

特此公告！
金宇保灵生物药品有限公司

中国建设银行内蒙古自治区分行开展“建设绿色党员之家 共筑北疆万里长城”主题党日活动的

近日，中国建设银行内蒙古自治区分行本部与辖内营业部、包头、鄂尔多斯、准格尔、巴彦淖尔5家二级分行联合组织开展“建设绿色党员之家 共筑北疆万里长城”主题党日活动，近三百名党员群众参加了植树活动。

这是建行内蒙古分行隆重纪念新中国成立70周年的重要活动内容，也是分行深入贯彻落实党的十九大精神和习近平总书记“在祖国北疆构筑起万里绿色长城”指示的具体实践，彰显了国有大行的社会责任与担当。

活动中，建行内蒙古分行员工深入鄂尔多斯市达拉特旗恩格贝生态示范区，进行植树造林。在认真听取恩格贝生态示范区工作人员讲解相关种植技术及注意事项后，大家分工协作，搬树运苗、培土围堰、提水浇灌，充分发扬着建行人不怕苦、不怕累的精神，圆满完成了本次活动栽种510棵树木的预定目标任务。通过本次主题党日活动开展，参与党员群众不但充分感受到沙漠地区植树造林的不易，强烈意识到加强生态环境保护建设的重要性及必要性，更加强化了为“建设祖国北疆绿色万里长城”贡献力量的使命感与自豪感。

据悉，中国建设银行内蒙古自治区分行将结合恩格贝生态示范区持续打造开放“绿色党员之家”，计划连续三年组织党员群众开展植树活动，共计植树6000棵，占地80亩。本年度将分6批次



开展活动，预计将有1000名党员群众参与，植树2000棵。“建设绿色党员之家 共筑北疆万里长城”主题党日活动，将灵活融入“不忘初心 牢记使命”主题教育、“党章在我心”党旗高高飘扬“党员+”“党建+”等多项内容，推动活动成为开

展党性教育、强化党性修养、凝聚团队力量的重要平台，积极探索党员教育管理方法，创新党组织活动方式，持续提升党建工作水平。
绿水青山就是金山银山。中国建设银行内蒙古自治区分行将切实强化党建

引领，贯彻新发展理念，矢志不转移地生态文明建设，把自身打造成一支强大的祖国北疆绿色万里长城生态尖兵，为自治区走好生态优先、绿色发展为导向的高质量发展新路子提供智慧和建行力量！